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“ DISOLUCIONES i

Indica que se recogerd en el colector y que quedaré en el matraz de destilacién cuando destilamos cada
uno de los siguientes sistemas:

a) Una sustancia pura.

b) Una disolucién liquido-liquido.

¢) Una disolucién sélido-liquido.

a) ;Qué es una disolucioén? ;y la concentracion de una disolucién?
b) Indica que se recogera en el colector y que quedard en el matraz de destilacién cuando destilamos cada
uno de los siguentes sistemas: una disolucion liquido-liquid, una disolucién sélido-liquido.

a) ;Qué es una disolucién? ;y la concentracion de una disolucién?
b) 100 mL de una disolucién de sal (NaCl) posee una concentraciéon de 42 g/L.. Si tomamos una
cucharadita de esta (unos 2 mL), ;cudl serd su concentracion? ;por qué?

Tenemos una disolucién de cloruro de sodio, siendo su concentracién de 10 g/L.
a) ;Cuantos gramos de NaCl posee 100 mL de la disolucion?
b) (Qué volumen (en litros) tenemos que tomar de la disolucion para que contenga 3 g de NaCl?

Queremos preparar una disolucién de hidréxido de potasio. Para ello tomamos 13 g de KOH y afiadimos
agua hasta completar un volumen de 300 mL.

a) ;Cudl es la concentracion de la disolucién en g/L?

b) (Cuantos gramos de KOH habra en 15 mL de la disolucion?

¢) (Qué cantidad de disolucién debemos tomar para que contenga 5 g de KOH?

Tenemos 360 mL de una disolucién de amoniaco, siendo su concentracion de 24 g/L.

a) ;Qué concentracién posee 100 mL de la disolucién?

b) (Cudntos gramos de amoniaco posee esos 100 mL de disolucién?

¢) (Qué volumen (en litros) tenemos que tomar de la disolucién para que contenga 15 g de amoniaco?

Queremos preparar una disolucién de cloruro de sodio en agua, siendo la concentracion del 10%. Para
ello tomamos 0,012 kg de sal, y le afiadimos el agua suficiente para que la concentracién de la disolucién
sea la dicha anteriormente.

a) (Cudntos gramos de disolucién se forman?

b) ;(Cudntos gramos de sal posee 6 g de la disolucion?

Queremos preparar una disolucion de yoduro de hidrégeno en agua, siendo la concentracién del 30%.
Para ello tomamos 0,1 kg de HI.

a) ;Cuéntos gramos de disolucion se forman?

b) (Cudntos gramos de HI posee 70 g de la disolucién?

Queremos construir una disolucién de 4cido sulftrico al 90%. Para ello tomamos 1 kg del acido.

a) ;/Cuéntos gramos de disoluciéon se forman al afiadir el agua necesaria al dcido para que la
concentracion de la disolucidn sea la dicha anteriormente.

b) (Cudntos gramos de H,SO,4 posee 200 g de la disolucién?



